

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: sane

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.01.2006 01:57:58

формирования заключения врача: 30.01.2006 21:00:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/14554/answer/14555>



Заключение врача

Уважаемый sane! Я могу Вам ответить то же самое - необходимо обследоваться. Вы испортите себе жизнь недоверием к врачам, и нежеланием лечиться. Часто бывает, что инфекция обнаруживается у одного полового партнера. Но все равно лечение назначается обоим одновременно. Если у Вас был половой контакт 6 месяцев назад, после него появились выделения, зуд, боли в яичках, то можно предположить наличие инфекции, передающейся половым путем. Какая именно инфекция - узнать можно только после получения результатов анализов. Таким образом, необходимо обследоваться и если будет обнаружена инфекция - пролечиться вместе с постоянной девушкой. Удачи!